МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МӘГАРИФ ҺӘМ ФӘН МИНИСТРЛЫГЫ

ул. Кремлевская, д.9, г. Казань, 420111

Кремль ур., 9 нчы йорт, Казан шәһәре, 420111

Тел.: (843) 294-95-90, факс: (843) 292-93-51, e-mail: Minobr.Priemnaya@tatar.ru, сайт: mon.tatarstan.ru	
20	
<u>N₀</u>	
На №от	

Руководителям органов управления образованием исполнительных комитетов муниципальных образований Республики Татарстан

О направлении информации по обеспечению охраны порядка и общественной безопасности на объектах транспорта

Уважаемые руководители!

Министерство образования и науки Республики Татарстан для организации соответствующей работы по профилактике детского травматизма и правонарушений, безопасности угрожающих движения железнодорожного транспорта, информирования руководителей общеобразовательных организаций и организаций, образовательную осуществляющих деятельность дополнительным ПО общеобразовательным программам, направляет письмо Казанского линейного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте от 19.05.2022 № 6442 о направлении информации по обеспечению охраны порядка и общественной безопасности на объектах железнодорожного транспорта.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Заместитель министра

А.М.Асадуллина

С.П.Федоров, (843) 294 95 69



УТ МВД России по Приволженому федеральному округу

Казанское линейное управление Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте (Казанское ЛУ МВД России на транспорте)

ул. Санд-Галеева, корпус «ПС», Казань, 420202

100 10 05.2024 6442 Ha No or

О направлении информации

Министру образования и науки Республики Татарстан

И.Г. Хадиуллин

mon@tatar.ru

Уважаемый Ильсур Гараевич!

Сообщаю Вам, что в рамках распоряжения Министерства внутренних дел Российской Федерации от 19 апреля 2022 года № 1/4089 сообщаю Вам, что в период с 23 мая по 01 июня 2022 года на территории обслуживания Казанского ЛУ МВД России на транспорте будет проводиться профилактическая акция «Безопасный транспорт».

Целями данной профилактической акции являются – предупреждения травматизма несовершеннолетних на объектах транспортной инфраструктуры и правонарушений, угрожающих безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Казанское ЛУ МВД России на транспорте наряду с выполнением задач по обеспечению охраны порядка и общественной безопасности на объектах транспорта, особое внимание уделяет на профилактику и предупреждения детского травматизма.

Инспекторами ОДН Казанского ЛУ МВД России на транспорте регулярно проводятся профилактические мероприятия по предотвращению безнадзорного пребывания несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта с целью недопущения травматизма, совершения противоправных деяний.

Сотрудники транспортной полиции делают все возможное, чтобы еделать работу транспорта и жизнь горожан вблизи его объектов безопасной. Именно своевременное выявление правонарушений, принятие мер воздействия к подросткам и родителям может влиять на сокращение числа травм, в особенности смертельных, на объектах транспорта, однако мы просим еще раз обратить внимание на необходимость усиления мер безопасности. Только совместными усилиями можем повлиять на значительное сокращение фактов

травматизма среди населения.

При появлении детей в поле зрения, машинисты нередко применяют экстренное торможение, подвергая угрозе схода составы поездов, что влечет не менее тяжкие последствия. Чаще всего правонарушения совершают подростки, которые проживают в непосредственной близости к железнодорожному полотну. Именно близость железной дороги к месту жительства притупляет чувство опасности и влечет подростков к железной дороге с играми. Последствия таких «шалостей» могут стать трагическими. Предпринимать соответствующие меры необходимо вовремя, зная о местах, где получение травм наиболее вероятно.

Несмотря на принимаемые профилактические меры, случаи травматизма на объектах железнодорожного транспорта по-прежнему продолжают иметь

место, и количество их остается на высоком уровне.

Так, 21 марта 2022 г. в 17.25 час. в Казанское ЛУ МВД России на транспорте от дежурной по станции Вахитово поступило телефонное сообщение о том, что на 21 км 5 пикет перегона «Ометьево - Вахитово» Горьковской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» был травмирован мужчина подвижным составом - электропоездом № 6427 сообщением «Сосновка - Казань». По данному факту в Казанском ЛУ МВД России на транспорте 21 марта 2022 года был зарегистрирован материал проверки в КУСП за № 901. В ходе выяснений обстоятельств по материалу было установлено следующее. В своем объяснении машинист пояснил, что следуя на участке Ометьево - Вахитова, на кривом участке 21 км 5 пикета увидел мужчину, одетого в военную форму зеленого цвета, идущего с правой стороны по ходу движения электропоезда по обочине вдоль железнодорожного пути, не в колее. Машинист, подал громкий звуковой сигнал с применением экстренного торможения. Мужчина на сигналы не реагировал, шел спокойно, не поднимал головы. Мужчина был задет электропоездом по касательной, он упал в габарит электропоезда. На момент осмотра, ввиду того, что у мужчины определялся пульс, он был доставлен до станции Казань – 1. Фельдшер бригады № 26 скорой медицинской помощи констатировал смерть данного мужчины. Позже была установлена личность. Им оказался несовершеннолетний Е., 21.06.2004 года рождения. Предположительно несовершеннолетний в момент столкновения с электропоездом находился в наушниках.

В целях профилактики детского травматизма и правонарушений, угрожающих безопасности движения железнодорожного транспорта и в соответствии с пунктом 34.2 раздела V приказа МВД России от 15.10.2013 № 845 «Об утверждении Инструкции по организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних ОВД РФ» прошу Вас рассмотреть вопрос об организации:

 проведения в образовательных организациях дополнительного инструктажа с учащимися и их законными представителями по разъяснению правил поведения на объектах железнодорожного и водного транспорта, недопущению противоправного поведения и правонарушений, угрожающих безопасности движения на железнодорожном транспорте, а также ознакомление преподавательского состава и воспитателей с комплексом мер, направленных на сокращение детского травматизма.

- информирование сотрудников Казанского ЛУ МВД России на транспорте, с целью своевременного реагирования на выявленные случаи преподавательским составом, по фактам вовлечения несовершеннолетних в противоправную деятельность, в том числе пропаганду употребления спиртосодержащей продукции, наркотических, психотропных веществ, запланированных акций «зацеперов», готовящихся суицидальных попыток на объектах транспорта.

Ответ о принятом решении прошу Вас предоставить письменно до 10 июня 2022 года в отделение по делам несовершеннолетних Казанского ЛУ МВД России на транспорте на адрес ffaskhutdinova2@mvd.ru//

Врио начальника

Т.Н. Мухаметшин